
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Іларіон виступив на онлайн-семінарі
Міжнародного елінського університету 

 16 лютого 2021 року голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
митрополит Волоколамський Іларіон взяв участь в семінарі Міжнародного елінського університету
(МОЕТ of IHU, Cалоніки). 

 Захід, присвячений темі "Православне богослов'я і відповідальність людини" відбувся в онлайн-
форматі. 

 У доповіді "Свобода і відповідальність в розумінні Святішого Патріарха Кирила" митрополит
Іларіон констатував, що в різні роки свого церковного служіння Його Святість у своїх проповідях,
виступах, лекціях і письмових працях регулярно звертався до тем прав і свобід, їх зв'язку з
відповідальністю, моральним вибором і гідністю людини. 



 "Я впевнений, що християнство, як жодна інша релігія, може запропонувати найпереконливіший
для сучасної людини світогляд, - відзначив Предстоятель Руської Православної Церкви в одному із
своїх виступів у 2010 році. - Справді, якщо для людини нашого часу вищою цінністю є свобода, то
саме в особистості Боголюдини Ісуса Христа людська природа досягла вищої свободи - свободи
від зла і гріха. Християнство пропонує набагато більш високе бачення свободи, ніж просто
негативне розуміння свободи "від" - свободи від експлуатації, насильства, обмежень. 

 У Христі Ісусі людина може досягти свободи "для" - свободи для своєї повної самореалізації у
любові до Бога і ближнього. Саме у гармонійній сінергії між Богом та людиною, про яку вчить
християнство і яка реально здійснилася у житті святих і подвижників Церкви, кожен   зможе
знайти для себе відповідь на проблеми, що його бентежать - проблеми свободи, сенсу життя,
суспільного служіння". 

 Виходячи з суджень Святішого Патріарха, митрополит Волоколамський Іларіон підкреслив:
світогляд, який спирається на євангельске вчення, не може підлягати перегляду на догоду
ідеологіям або політичним уподобанням окремих груп людей. "Ми повинні визнати, що права не
можуть існувати без твердої моральної основи. Права людини повинні діяти за законом Божим і
через це затверджувати гідність людини, стояти на боці творіння, а не руйнування і смерті. Якщо
цього не трапиться, людство деградує і виродиться, а система права з площини "сили права"
перейде до площини "права сили", - сказав голова ВЗЦЗ. 

 Він вказав на те, що Руська Православна Церква зробила зусилля з формування свого погляду на
природу прав, свободи і гідності людської особистості. Так, у 2008 році були прийняті "Основи
вчення Руської Православної Церкви про гідність, свободу і права людини ", - нагадав митрополит
Іларіон. Мета створення цього документу описана у його преамбулі: "Християни опиняються в
умовах, коли громадські і державні структури можуть примушувати, а найчастіше вже примушують
їх мислити і діяти всупереч Божим заповідям, що перешкоджає досягненню наважливішої мети у
житті людини - позбавлення від гріха і набуття спасіння. В цій ситуації Церква, ґрунтуючись на
Священному Писанні і Священному Переданні, закликана нагадати основні положення
християнського вчення про людину і оцінити теорію прав людини і її здійснення в житті". 



 "Права і свободи людини в суспільному просторі, а найбільше її гідність, тісно пов'язані зі
справедливістю і, в першу чергу, справедливісю соціальною, - підкреслив у своєму виступі на
семінарі митрополит Волоколамський Іларіон. - Справедливість не є тільки філософським,
юридичним або політологічним терміном, вона обумовлена мораллю. Прагнення до справедливості
служить досягненню соціальної гармонії і рівноправ'я у суспільстві, наповненню конкретним
змістом не тільки політичних, але і соціально-економічних прав будь-якої людини". 

 Після завершення виступу відбулася дискусія з тем, що були підняті в доповіді, в якій разом з
митрополитом Іларіоном взяв участь почесний президент Центру місіологічних і екологічних
досліджень (CEMES), керівник аспірантури православного богослов'я Міжнародного елінського
університету професор Петрос Василіадіс. Спілкування проходило англійською мовою. 

 *** 

 Міжнародний елінський університет, який був створенний в жовтні 2005 року, базується в
Салоніках. Це перший в Греції університет, де всі програми викладаються виключно англійською
мовою. Навчальний заклад фінансується Європейським Союзом і грецькою державою. 

 Університет включає в себе три школи: школа економіки, бізнес - управління і правових
досліджень, школа гуманітарних наук і школа науки та технології. Там викладають фахівці з різних
країн світу, інтернаціональним є і склад учнів. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/61172/
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